
RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 03 
Nome do Candidato: Amanda Fabbro 
Inscrição: 0265432 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

Questão informa que a resposta correta é a opção D, porém ao avaliar a questão, notamos que 
cada etapa aumenta 1 quadrado, exemplo:  Etapa 2 aumentam 2 quadrados, etapa 3 
aumentam 3 quadrados... Na etapa 10, seguindo essa teoria, teríamos 55 quadradinhos, e não 
42. 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

O gabarito informa alternativa E (55). 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 01 
Nome do Candidato: Carine Flores Martins 
Inscrição: 0267844 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

Não compareci para fazer a prova faço tratamento no caps e ontem me deu crise de 
ansiedade. 

Gostaria de saber se terá novamente inscrições? 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Recurso em descardo com o Item 7.1 do Edital 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 08 
Nome do Candidato: Caroline Scopel Streck 
Inscrição: 66274197 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

De acordo com o enunciado da questão, o fundo B oferece um bônus de 2% sobre o "saldo 
reajustado" de forma que no segundo ano ainda vai ser mais rentável que tens o fundo A 
portanto a alternativa correta é a "C" e não a "A" 

Matematicamente: 

O fundo "A" ao final do segundo ano vai ter um rendimento de 10,25% (1,05 x 1,05 = 1,1025). 

O fundo "B", ao final do segundo ano vai ter um rendimento de 10,2718% da seguinte 
maneira: ao final do primeiro ano 3% mais 2,06% depositados direto na conta do investidor 
(1,03 x 0,02) e, ao final do segundo ano 6,09% (1,03 x 1,03 = 1,0609) mais 2,1218 depositados 
direto na conta do investidor (1,0608 x 0,02), então o rendimento total do fundo "B" ao final 
do segundo ano será 6,09 + 2,06 + 2,1218 = 10, 2718% > 10,25% que seria o rendimento do 
fundo "A". 

A questão é o fato do bônus ser pago sobre o saldo reajustado conforme enunciado da 
questão, se fosse sobre o valor principal a a resposta correta seria a alternativa "A" conforme 
consta no gabarito, porém o fato do bônus ser pago sobre o saldo reajustado faz com que ao 
final do segundo ano o fundo "B" ainda tenha uma rentabilidade superior ao fundo "A" de 
forma que a alternativa correta é a "C". 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

O argumento está matemáticamente incorreto. 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 08 
Nome do Candidato: Caroline Scopel Streck 
Inscrição: 66.274.197 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

Retificando recurso que fiz da questão solicitando a troca do gabarito de "A" para "C", o 
correto é de "A" para "D" conforme justificativa abaixo: 

De acordo com o enunciado da questão, o fundo B oferece um bônus de 2% sobre o "saldo 
reajustado" de forma que no segundo ano ainda vai ser mais rentável que tens o fundo A 
portanto a alternativa correta é a "D" e não a "A" 

Matematicamente: 

O fundo "A" ao final do segundo ano vai ter um rendimento de 10,25% (1,05 x 1,05 = 1,1025). 

O fundo "B", ao final do segundo ano vai ter um rendimento de 10,2718% da seguinte 
maneira: ao final do primeiro ano 3% mais 2,06% depositados direto na conta do investidor 
(1,03 x 0,02) e, ao final do segundo ano 6,09% (1,03 x 1,03 = 1,0609) mais 2,1218 depositados 
direto na conta do investidor (1,0608 x 0,02), então o rendimento total do fundo "B" ao final 
do segundo ano será 6,09 + 2,06 + 2,1218 = 10, 2718% > 10,25% que seria o rendimento do 
fundo "A". 

A questão é o fato do bônus ser pago sobre o saldo reajustado conforme enunciado da 
questão, se fosse sobre o valor principal a a resposta correta seria a alternativa "A" conforme 
consta no gabarito, porém o fato do bônus ser pago sobre o saldo reajustado faz com que ao 
final do segundo ano o fundo "B" ainda tenha uma rentabilidade superior ao fundo "A" de 
forma que a alternativa correta é a "D". 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

O argumento está matemáticamente incorreto. 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Subsequente ao Ensino Médio 
Número da Questão: 01 
Nome do Candidato: Débora do Nascimento Pereira 
Inscrição: 0272496 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

. 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Recurso em descardo com o Item 8.1 do Edital 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 01 
Nome do Candidato: Felipe do Amarante 
Inscrição: 265579 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

Conferir gabarito prova 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Recurso em descardo com o Item 7.1 do Edital 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 01 
Nome do Candidato: Ingrid Rocha De Freitas 
Inscrição: 0266032 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

Gostaria do gabarito da prova 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Recurso em descardo com o Item 7.1 do Edital 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 10 
Nome do Candidato: Joao Pedro Pieri de Quadros Sandri 
Inscrição: 0277968 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

Um meio equivale a 50%, para que a probabilidade de tirar uma ficha branca seja menor do 
que metade da probabilidade anterior, ou seja, menor do que 25%, a quantidade mínima de 
fichas a serem adicionadas é 9. Se adicionarmos 7, a probabilidade de retiramos uma ficha 
branca é de 26%, valor acima do limite estabelecido. 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

O gabarito da questão está correto. O número méinimo de fichas necessárias é 9. 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 01 
Nome do Candidato: leticia ferreira goncalves 
Inscrição: 0274580 
Tipo de Recurso: Anulação da Questão 
 

Justificativa do Candidato: 

ver se esta correto 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Recurso em descardo com o Item 7.1 do Edital 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 05 
Nome do Candidato: Luiz Fernando Machado Andrade 
Inscrição: 0266521 
Tipo de Recurso: Anulação da Questão 
 

Justificativa do Candidato: 

desejo entrar com recurso pois a prova não se encontra em pronome neutro, como item 
inclusivo e para atender grande parte da comunidade lgbtqia como eu, desejo que seja 
realizada uma nova aplicação e com nomes reformulados em elu, delu e afins, meu email para 
contato: andrademachadoluiz90@gmail.com 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Recurso em descardo com o Item 7.1 do Edital 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Subsequente ao Ensino Médio 
Número da Questão: 10 
Nome do Candidato: Maria Isadora Araújo dos Santos 
Inscrição: 0278349 
Tipo de Recurso: Anulação da Questão 
 

Justificativa do Candidato: 

Porque não se encaixa nos conteúdos programáticos do edital 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

A questão apresenta um problema no qual é utilizado apenas o conceito de multiplicação. 
Desta forma, se encaixa nos conteúdos referentes aos problemas e aplicações relacionados a 
operações com números reais. Os quais contam nos conteúdos programáticos do 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 01 
Nome do Candidato: Rodrigo Ferreira Deges 
Inscrição: 0272488 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

A questão fornece que a média de volume de chuvas, em geral, para setembro é 180mm. 
Após, lista algumas cidades com registro de chuvas e pergunta quais delas ultrapassaram a 
média mensal (180mm) em mais de 50%. Assim, tem-se que a média mensal, acrescida de 
50%, resulta em 270mm (180*1,5). Da lista das cidades apresentadas observa-se que 
ultrapassaram o índice: Cruz alta (341mm); Ibirubá (298,8mm); Palmeira das Missões 
(277,6mm); Passo Fundo (373,3mm) e Serafina Corrêa (345,0mm). Logo, são 05 (cinco) cidades 
que ultrapassaram, restando como correta a alternativa "c" da questão, ao contrário do 
gabarito preliminar (b). 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Destaca-se que na questão, a pergunta é sobre a média mensal CORRESPONDENTE, ou seja, 
deve-se levar em consideração a média mensal de cada cidade, respectivamente. Além disso, a 
informação do segundo parágrafo é "Em geral, a média de chuva para setembro N 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Graduação 
Número da Questão: 01 
Nome do Candidato: Sidnei Araújo Pereira 
Inscrição: 0280000 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

Gostaria do gabarito todo 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Recurso em descardo com o Item 7.1 do Edital 



RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO IFRS 2024/1 

Modalidade: Subsequente ao Ensino Médio 
Número da Questão: 01 
Nome do Candidato: Vitoria Emanuelly Assunção Da Silva 
Inscrição: 0275511 
Tipo de Recurso: Troca de Gabarito 
 

Justificativa do Candidato: 

Resposta 

 

Resultado da Solicitação: INDEFERIDO 

 

Justificativa do Avaliador: 

Recurso em descardo com o Item 8.1 do Edital 


